

Лечебное учреждение, оказывающее первичную медицинскую помощь в поселке Светлый, существует давно: сначала это был ФАП, затем амбулатория, а с 2006 года его реформатировали в службу ОВП (общая врачебная практика)

Обслуживает ОВП не только Светлый, но и жителей поселка Арамил, станции, садов, всех, кто прикреплен к этому лечебному учреждению. Обращаются за помощью в ОВП и неприкрепленные граждане. Ведь население поселков растет, если официально здесь прописано 2500 жителей, то еще не менее 500 человек живут без регистрации. Они тоже болеют, и приходят лечиться в ОВП, больше некуда.

Работают в маленьком ОВП – 2 фельдшера, 3 медсестры, 1 медрегистратор.

Фельдшеры ведут прием детей и взрослых, назначают лечение, направляют к узким специалистам в Арамилскую больницу. Медсестры проводят лечебные процедуры: инъекции, перевязки, прививки, делают забор крови на анализ. Один раз в неделю в ОВП приезжает на прием врач-гинеколог из Арамилской больницы.

С утра фельдшеры принимают больных, днем идут по домам на вызовы. Иногда работают и по вечерам, и по выходным. Если кто-нибудь из жителей неожиданно заболеет, просто приходит домой к медикам и просит помощи. Они консультируют больного, рекомендуют лекарства, приглашают на прием. Иногда сами идут домой к заболевшим, если пациент не в состоянии дойти до квартиры медицинского работника. В маленьком поселке, где все друг друга знают, фельдшеры не считаются со временем, если житель заболел, ему не откажут в помощи в нерабочее время.

Фельдшеры ОВП – мастера на все руки. Они могут диагностировать и лечить многие неосложненные заболевания, такие как ОРВИ, гриппы, а также кожные, нервные, офтальмологические и другие болезни.

Уже 36 лет трудится в поселке Светлый фельдшер Валентина Назаревич, у нее огромный опыт работы. Каждый житель знает ее в лицо, каждый, хотя бы один раз приходил на прием или приводил в ОВП своего ребенка. Она – уважаемый человек, дважды избиралась депутатом Арамилской Думы. Вся ее жизнь – на виду: и общественная, и личная. Медиком она хотела быть всегда, с самого детства. Окончила медицинское



Мастера на все руки

училище и с тех пор не изменяла своему призванию. Успевает везде: и на работе, и дома – в семье. Валентина Георгиевна замужем, воспитала двоих детей, у нее уже двое внуков.

– Валентина Георгиевна – душевный человек! Очень приятно приходит к ней на прием и доверять самое дорогое, что есть у нас – наших детей, – рассказывает Марина, местная жительница. – Всегда внимательная, неравнодушная к своему делу. Я очень рада, что у нас именно такой детский доктор. Не специалист, а мечта!

Екатерина Ключева живет в Двуреченске, а работает фельдшером в ОВП поселка Светлый. В медицину она пришла не случайно: у нее больна мама. Лекарства, врачи, скорая помощь – все это она видела с детства. Однажды во время очередного вызова врач «неотложки» сказал ей: «Учись на

медика, сама будешь приступы купировать». Екатерина окончила медицинский колледж, затем 5 лет работала в скорой помощи, а потом прошла переобучение и с 2016 года трудится фельдшером ОВП.

Галина Ковязина работает медсестрой в Светлом с 1998 года, а ее медицинский стаж составляет 35 лет. Она помнит историю появления в поселке лечебного учреждения, знает лично почти всех жителей станции, поселков. Профессию медицинского работника выбрала сама, хотела помогать людям, избавлять их от боли и страданий. Веселая, позитивная, «заражает» всех хорошим настроением. Сейчас Галина Евгеньевна вместе с фельдшером ведет прием взрослого населения. Проводит процедуры: инъекции, забор крови, делает кардиограммы. Она счастливая мать троих детей и бабушка

трех внуков.

Елена Малкова трудится в лечебном учреждении уже 30 лет. Родилась и прожила всю жизнь в поселке Светлый. Мечтала стать врачом. После окончания школы поступала в медицинский институт, но не добрала баллов. Решила не сдаваться и поступить со второй попытки. Но после года работы санитаркой в больнице №40, подала документы в медицинское училище. Окончила его с красным дипломом, получив специальность «Медсестра общей практики». С тех пор работает в родном поселке, начала трудиться еще в амбулатории, когда ОВП не было. Была медсестрой физкабинета и гинекологии. Сейчас вместе с Валентиной Назаревич ведет прием детей. У Елены Александровны двое сыновей и трое внуков.

Медсестра Ольга Кузнецова работает в ОВП всего 2 месяца,

но стаж работы у нее не малый: в медицине она уже 18 лет. Основные ее пациенты – дети. У нее большой опыт работы в детских учреждениях: она трудилась в детском саду и школе поселка Светлый.

– Мне нравится жить в поселке, – признается Александр, переехавший из города Арамил в Светлый. – И наличие ОВП в нем – огромный «плюс» данной территории: есть возможность сводить ребенка на прием, самому обратиться к врачу, и для этого не нужно ехать в Арамил. Помещения ОВП очень приличные: чистые, светлые. Находиться там приятно. Надеемся, что и дальше медучреждение будет развиваться и процветать. Оно нам очень нужно!

Информация и фото:
«Арамилская городская больница»



Милые и дорогие жительницы Арамилского городского округа!

В этот прекрасный весенний день примите теплые поздравления с ярким и наполненным самыми позитивными эмоциями праздником – Международным женским днем!

Вам удаётся умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успеха в профессии и карьере, восхищать красотой и привлекательностью, быть хорошими жёнами и хозяйками, добрыми и нежными матерями.

От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия и праздничного настроения, внимания родных и близких! Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней!

С уважением, Главный врач Арамилской городской больницы Е.А. Колобов